4894. Интересная последовательность
Последовательность 011212201220200112... строится так: сначала пишется 0, затем повторяется следующее действие: уже написанную часть приписывают справа с заменой 0 на 1, 1 на 2, 2 на 0, т.е.

0 → 01 → 0112 → 01121220 → ...

Требуется найти m-ю цифру последовательности.
Вход. Первая строка содержит количество тестов n (1 ≤ n ≤ 1000). Далее следуют n строк, каждая из которых содержит m (1 ≤ m ≤ 263 – 1) – номер искомой цифры последовательности.
Выход. Для каждого теста выведите в отдельной строке цифру, стоящую на m-ом месте в описанной последовательности.
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РЕШЕНИЕ

рекурсия
Анализ алгоритма

Рассмотрим последовательность, в которой заменяют цифру k на (k + 1):
0 → 01 → 0112 → 01121223 → 0112122312232334 →...

Пусть a0a1a2a3… – полученная последовательность. Докажем, что ak – сумма единиц в двоичном представлении числа k.
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Реализация алгоритма
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